Netto a bruttopojistné - vzorce

Ro¢ni nettopojistné na jednotkovou poj.¢. nebo jednotkovy diichod
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Nettopojistné na jednotkovou poj.¢. nebo jednotkovy diichod (podroc¢ni)

pojisténi pro piipad smrti: P = Afm) ~ A
M . _m-1
m| &, —
2m
m _ a1l AXHT

smiSené pojisteni




Bruttopojistné na jednotkovou poj. ¢. nebo jednotkovy dichod (ro¢ni)
smiSené pojisténi (jednorazové bruttopojistng)
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docasné pojisténi pro ptipad smrti (bézné bruttopojistné):
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pojisténi odlozeného dozivotniho diichodu (jednorazové bruttopojistné):
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Bruttopojistné na jednotkovou poj. ¢. nebo jednotkovy diichod (podrocni)

smiSené pojisténi (bézné bruttopojistné)
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Vyhrada vraceni pojistného

pojisténi pro piipad doziti
bézné bruttopojistné (na jednotkovou pojistnou ¢astku) musi spliiovat vztah:
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je jedn. poc¢. hodnota docasného pojisténi pro ptipad smrti s rostouci pojistnou ¢astkou.
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